《今日济阳》一周岁啦

创刊一周年座谈会昨日召开, 评选出15名优秀通讯员

本报11月3日讯(记者 杨 擎) 11月3日,齐鲁晚报《今日 济阳》创刊一周年座谈会在济 阳县政务中心会议室举行。济 阳县有关领导、各街道乡镇宣 传负责人、有关企事业单位负 责人、热心读者代表等20余人 参加了座谈会,回顾一年来的 发展历程,并征求今后发展的 意见和建议。

'作为一名忠实的读者,《今 日济阳》以其丰富多彩的内容和 别致的风格吸引着我。"座谈会 上,热心读者冉庆亮说,通过一 年来的阅读,自己受益匪浅。

"与《今日济阳》结缘的一 年,是我不断学习、不断提高的 一年,让我写的东西更接地气, 更让老百姓容易接受。"作为通 讯员代表,济阳县公安局宣传 科科长石晓峰说,"在今后的日 子里,愿陪《今日济阳》一路幸 福走下去。"

济阳县委常委、宣传部部 长李莉代表济阳县委、县政府 向《今日济阳》创刊一周年表示 祝贺。她说,《今日济阳》创刊一 周年以来,在较为简陋的办公 条件下,克服了方方面面的困 难,为济阳县的宣传工作做出 了较大贡献。特别是"寻访美丽 乡村""最美济阳人"等几个板 块,将正能量非常鲜活地传递 给市民,可读性很强。此外,《今 日济阳》编辑部敢于创新,举办 了"义卖爱心黄河大米""仁风 富硒西瓜直销"等一系列活动, 为宣传济阳、推介济阳做出了 巨大的贡献。"同时,《今日济 阳》为齐鲁晚报和济阳县起到 了很好的桥梁和纽带作用,希 望将来《今日济阳》能够更好、 更多地挖掘济阳县的亮点,进 一步加强交流联系,相互学习, 相互提高。'

在此次座谈会上,《今日济 阳》编辑部还评选出了15名优 秀通讯员。

2013年11月8日,齐鲁晚报 《今日济阳》成功创刊,标志着 齐鲁晚报在济南地区成功设立 第四个区县版。《今日济阳》每周 五出版,截至今天已出版50期, 412个版面。齐鲁晚报《今日济 阳》自创刊以来,一直秉承"全心 全意为济阳人民服务"的宗旨, 扎根济阳,服务政府、服务百姓、 服务企业,与当地全面合作,与 社会各界携手共进同谋发展, 得到了社会各界的好评。

十大建设行动 完善城市功能

本报11月3日讯(记者 喻雯) 3日,记者从济南市规划局获悉, 《济南市中心城三年建设规划(2014 年-2016年)》编制完成,目前该规 划成果已通过市规委会主任委员会 审查论证。规划提出了以完善城市 功能为核心的"十大建设行动"和实 施保障策略。

据了解,该规划针对目前城市 建设重心不明确、重复建设、无序开 发及部门间计划缺乏衔接,影响项 目落地和整体建设效益发挥等问 题,通过开展专题调研、起草技术规 则、制定编制方案、征求基层意见等 基础性工作,探索形成了全新的规

该规划是实现城市建设"三规 合一"的有益探索和积极尝试。从全 面评价城市建设现状和基本态势入 手,确定了"更新旧城、培育新城、复 兴古城"的建设思路,提出了以完善城市功能为核心的"十大建设行动" 和实施保障策略,积极引导用地指 标、建设计划、投融资、人口等要素 分解落实到4类共计23个重点建设 片区上。目前该规划成果已通过市 规委会主任委员会审查论证。 记者了解到,"十大建设行动"

为:重点区域推进行动、公共交通引 领行动、民生公益保障行动、旧村居 改造行动、市政设施完善行动、道路 网络建设行动、生态环境改善行动、 名城保护弘扬行动,创意产业推进 行动,工业园区优化行动。



翻转课堂 学生唱主角

山东省实验中学"翻转课 堂"教学模式,颠覆了传统的填 鸭式、灌输式教学,课上课下都 由学生唱主角,受到了学生的 欢迎。图为学生互相讨论学习, 老师站在旁边启发。

高明兴 摄







王文选参赞

10:00==11:00

澳州: 出征澳州,2015澳州田请战略指导报告 主讲人:中国驻美国总领事馆前教育领事

驻澳大利亚总领事馆前教育组组长

10:00==11:00

低价留学俄罗斯名校,让你梦想成为现实

主讲人:中国驻俄罗斯使馆前公使衔教育参赞 表工芳参赞



做艮心事业,铸精彩人生诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jn@jjl.cn 专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国大使馆前教育参赞

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN 地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国

本报11月3日讯(记者 肖龙凤) "作为一个普通人,能有余力帮助这些孩 子就帮一帮。"4日,本报张刚大篷车启动 了2014年度"新年新衣"大型公益活动,

为山区贫困留守儿童添置新棉衣。消息 发出后,获得了广大爱心单位和爱心市 民的热烈响应。不少爱心人士纷纷打来 电话,表示要为山区受冻的孩子捐款、捐 衣物,让孩子们度过一个温暖的冬天。

4日上午,市民王女士第一个打来电 话,表示家中有两三件新衣服,愿意捐给 山区的孩子。杨女士来电说,家里有两床 羽绒被子和适合男孩穿的衣服,朱女士 则想捐出家中孩子没有穿过的羽绒背心 和棉衣。"看着山区的孩子挨冻,挺心疼 他们的,想让家里老人给孩子织几条新 围巾。"张女士表示。

除了爱心人士纷纷来电,多家爱心 单位也热心联系本报,表达了想为山区 孩子捐款购买过冬棉衣的意愿。

用我们的爱心温暖贫困儿童

"新年新衣"活动启动仅一天,爱心款爱心衣都来了

天桥区北园街道办事处凤凰山社 区居委会一位工作人员告诉记者,他 们想为山区的孩子捐赠数千元爱心 款,用于为孩子们购买御寒棉衣。"看 着山区的孩子没有合身的厚实衣服, 觉得挺心疼他们的。我们就想力所能 及地为孩子们提供一些衣服,让他们 感受到温暖。

与此同时,济南宝来汽车服务有限 公司的一位工作人员也打来电话表示, 公司将捐出5000元爱心款,用于为山区 的留守儿童购买爱心棉衣。这位工作人 员还表示,公司里还有一些员工表示,要 个人为山区孩子捐款捐物。

在此,我们谨对所有爱心单位和爱 心人士表示由衷的感谢。我们也将认真 对待您的每一件爱心衣物、每一分爱心 ·份爱心都送到山区孩子那里, 温暖他们,也激励他们。

想捐赠爱心款爱心衣,请您看这里

如果您想力所能及地为孩子们捐衣 捐款,或者您愿意加入我们的志愿者队 伍,您可以通过以下方式联系到我们,或 者直接捐赠爱心款、爱心衣。

1.您可以拨打本报24小时热线 96706126与我们联系,留下您的捐赠意 愿和联系方式,工作人员将与您联系。

2.您可以关注齐鲁晚报张刚大篷车 官方微信(微信号:qiludapengche),发送 微信告诉我们您的捐赠意愿。

3.加入张刚大篷车爱心qq群(群号: 313065810)留言。

4.您可以把爱心衣物和爱心款送到 齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心,地点 位于名士豪庭一区南门东侧三层小楼。 每周一、三、五上午10:00—12:00,每周六上 午9:00至下午3:00,来自山东政法传媒学院 青协的志愿者将在那里等候您的到来。

5.如果您想捐赠爱心款,您可以将 爱心款捐赠至张刚大篷车社区文化服务 中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区 文化服务中心,开户行:中国建设银行泉 城支行,账号:37001619041050155173)。请 您在捐赠爱心款时注明"新年新衣",并 留下您的姓名及联系电话,便于我们与

我们承诺,您的每一份爱心我们都 将用于那些亟需帮助的孩子。您的每-份捐赠,我们的每一份支出,我们都将在 张刚大篷车官方微信(微信号: qiludapengche)进行公示,欢迎社会各界